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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA NONA (169ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO, REALIZADA EM 29 

DE JULHO DE 2021. Aos vinte e nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às 

quatorze horas e trinta minutos, reuniram-se os Conselheiros Fiscais, contando ainda com a 

participação dos Senhores Paulo Tsutomu Oda, Diretor-Presidente; Cezar Aurélio Trombelli, Diretor 

Administrativo Financeiro; Paulo Matos dos Santos, Gerente Financeiro; Bruno Tadim Leite, Gerente 

de Controladoria; e com a colaboração de Adriana Hortega Roque, Gerente de Relações Corporativas 

da Companhia Docas de São Sebastião, para secretariar os trabalhos. Registra-se que, em virtude da 

adoção de medidas de prevenção ao contágio da Covid-19, esta reunião foi realizada por meio de 

videoconferência. Foi dado início à reunião em cumprimento a seguinte Ordem do Dia: 1. Leitura e 

aprovação da Ata da 168ª Reunião do CONFIS, de 27/06/2021. 2. Demonstração Resultado 

Operacional e Receitas. 3. Demonstrações Financeiras (DRE). 4. Balanço Patrimonial. 5. Fluxo 

de Caixa. 6. Relatório Consolidado de Ações Trabalhistas. 7. Relatório de Contratos. 8. Relatório 

de Movimentação de Funcionários. 9. Informes Gerais. 1. Leitura e aprovação da Ata da 168ª 

Reunião do CONFIS, de 27/06/2021. A referida Ata foi aprovada por unanimidade, devendo ser 

consequentemente assinada e registrada em livro próprio. 2. Demonstração Resultado Operacional e 

Receitas. Houve uma redução da movimentação no mês junho. Apesar deste cenário, o acumulado 

demonstra um resultado positivo. A receita em junho de 2021 foi da ordem de R$ 1,5 milhão. O 

acumulado está semelhante ao comportamento do ano de 2019. A receita acumulada dos últimos 12 

meses, da ordem de R$ 22 milhões, demonstra um resultado superior ao dos anos anteriores. No 

entanto, a meta do ano de R$ 22 milhões, não deverá ser atingida. A movimentação de cargas em 

junho foi de 40.000 toneladas. O acumulado demonstra queda de movimentação. Nos últimos 12 

meses, aponta para 900.000 toneladas/ano, porém, considerando a perda da carga de açúcar, 2021 não 

deverá atingir 800.000 toneladas. A taxa de ocupação foi de 36%, muito abaixo do ideal, que é da 

ordem de 80%. Questionado sobre a situação da Dragagem, Paulo Oda esclareceu que o serviço ainda 

se encontra paralisado, por determinação do Ibama e que a Companhia está tomando todas as medidas 

necessária para a retomada do serviço junto ao órgão. 3. Demonstrações Financeiras (DRE). Foram 

apresentados os principais pontos referentes ao resultado contábil de junho de 2021. Receita de 

prestação serviços: R$ 1,508 milhão. Receita liquida: R$ 1,296 milhão. Receita subvenção econômica 

(subsídio pessoal e custeio pelo Estado): R$ 1,203 milhão. Reversão de R$ 1,274 milhão referente a 

processos trabalhistas. 4. Balanço Patrimonial. Nota-se um crescimento do caixa de R$ 8 milhões para 
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R$ 9,466 milhões. Ocorre que algumas despesas não estão sendo executadas, como a dragagem, por 

exemplo. Em ativo circulante, observa-se tributos a recuperar na ordem de R$ 2,2 milhões. 5. Fluxo de 

Caixa. Há um déficit de R$ 2,7 milhões em relação à receita tarifária prevista até junho de 2021. Em 

abril, maio e junho de 2021 não foram pagas as guias de FGTS, assim como ISS, que foram 

postergados, por força de lei.  6. Relatório Consolidado de Ações Trabalhistas. O relatório foi 

analisado pelos Conselheiros, tendo os questionamentos realizados de maneira satisfatória, sendo que a 

reversão demonstrada na DRE consta deste relatório. 7. Relatório de Contratos. O Relatório não foi 

apresentado nesta reunião. 8. Relatório de Movimentação de Funcionários. O relatório registra  uma 

admissão e uma demissão em junho. Trata-se de um empregado reintegrado, que solicitou a demissão 

após a efetivação de sua reintegração, sendo que o número de empregados manteve-se o mesmo do 

mês anterior. 9. Informes Gerais. Danilo prontificou-se a pavimentar um caminho entre a Companhia e 

o Ibama, para que se possa tratar de assuntos críticos para o Companhia junto àquele Órgão: a 

dragagem e a licença para a operação do Betume. Paulo Oda ratificou que a operação de açúcar não 

terá continuidade pelo Porto de São Sebastião. Na sequência, atualizou o Colegiado sobre as 

negociações em andamento. Betume: houve entendimento por parte do Ibama que para esta operação 

haver é necessário um licenciamento. Sendo assim, a curto e médio prazo, esta operação não deverá 

ser viabilizada. Quanto ao aumento de tarifa, Paulo Oda informou que a Companhia possui uma 

defasagem de receita em relação às despesas. Neste sentido, algumas tabelas foram reajustadas. Priori 

ponderou sobre o impacto na atratividade, tendo em vista que só há um berço, atrelado ao reajuste 

tarifário. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual eu, Adriana Hortega 

Roque, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, segue assinada pelos Conselheiros. 

 
 

São Sebastião, 29 de julho de 2021 
 
JOSÉ BENEDITO PRIORI 
TATIANE GONÇALVES RODRIGUES 
SÉRGIO HENRIQUE SÁ LEITÃO FILHO 
VITOR DANILO MIRANDA DE CASTRO 
RAQUEL MENDES SOUZA 


